



***Міжнародний науково-технічний семінар
«Сучасні допоміжні засоби та методи
інтенсифікації технологічних процесів
виробництва цукру»***

12-14 червня поточного року Товариство з обмеженою відповідальністю «ХімСервісГруп» (Чернівці, Україна) провело міжнародний науково-технічний семінар «Сучасні допоміжні засоби та методи інтенсифікації технологічних процесів виробництва цукру» за участі фахівців:

Інституту продовольчих ресурсів НААН України - Хомічак Любомир Михайлович;

ТОВ «Грантех Інжиніринг» (Україна) - Літвіновська Людмила Олександрівна.

До роботи семінару долучились понад 60 представників (керівники, головні технологи, головні інженери) із 23 цукрових заводів України, Білорусії та Молдови, а також провідні спеціалісти комерційних структур, які тривалий час працюють у цукровій галузі.

Зібрання проводилося у форматі відкритої дискусії та доповідей.

Під час семінару фахівці мали можливість обмінятися досвідом роботи в питаннях удосконалення та нововведень в технології виробництва цукру, а саме: підвищення якості очистки дифузійного соку, очистки відтоків другого продукту за допомогою електромембранних установок, розглянуто нові підходи щодо застосування допоміжних технологічних реагентів у технології цукроваріння. Особливу увагу приділено заходам щодо декальцинації соків перед випарною станцією, розглянуто можливі види декальцинації, хімізм процесів, технологічне та технічне їх забезпечення, а також, оцінено економічні ефекти від впровадження різних типів декальцинації. Проведено аналіз використання дезінфекторів, піногасників, флокулянтів в технологічних процесах цукрового виробництва, з позицій необхідності їх застосування;



правильності дозування та технологічної і економічної ефективності. Розглянуто також інновації, які дозволяють максимально автоматизувати процеси застосування допоміжних технологічних препаратів на цукровому виробництві, та оцінено їх необхідність і ефективність. Також проведена оцінка джерел зниження витрат палива при виготовленні цукру та підвищення якісних показників готового продукту.

Такі науково-технічні семінари дають можливість підняти фаховий рівень робітників заводів, що в свою чергу підвищує в майбутньому ефективність роботи підприємств.

Керівництво та провідні фахівці ТОВ «ХімСервісГруп» (Чернівці, Україна) вдячні всім учасникам семінару за довіру та плідну співпрацю.

